



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA  
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA  
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE  
Župni listić: Godina XI., br. 33. (519) 20. NkG. 18.8.2024.

*Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Iv 6, 51-58*



U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.«

Židovi se nato među sobom prepirahu: »Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus:

»Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u

posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će u vijeke.« **Riječ Gospodnja.**

**Komentar:** „Ja sam živi kruh koji je sišao s neba“. Današnje evanđelje je ponovljena Isusova poruka života, nastavak prošlo nedjeljnih. Isus je kruh života. Daje i osigurava život i besmrtnost. Tko želi živjeti, treba njega prihvatiti vjerom, srcem, svim bićem, čitavim životom. U današnjem evanđelju Isus ide korak bliže k nama i taj kruh bit će on, osobno on, skriven u naš kruh. Čudesno! Isus ostavlja sebe na vidljiv, opipljiv način svima na dohvat ruke. Naš Gospodin nije mogao ostati među nama u svome originalu: tjelesnom, fizičkom liku i obliku. On je s nama i među nama u liku i obličju kruha da nas hrani Božjom hranom, Božjom snagom – kruhom života. Koliki se naši vjernici busaju u prsa da su iz vjerničkih obitelji. Mnogi navedu da su ministrirali, primili sve sakramente a već godinama nisu stupili u dom Gospodnji. Poneki čak sočnom psovkom dokazuju kako je „Hrvat i katolik“, vjerojatno zato što nitko češće od njega ne spominje Božje ime tijekom dana. Gospodinova svemoć i ljubav nije mogla učiniti više za nas. A mi? Što bismo više tražili? Neka nam Gospodin razbistri svijest i ražari duh da ne budemo zapušteni i neupućeni.

**Vaš svećenik Zlatko**

## 18. kolovoza 2024. godine

### 20. NEDJELJA KROZ GODINU

<b>Nedjelja</b> <b>18. kolovoz</b> <b>20. kroz godinu</b> Jelena križarica	7.00 - za ozdravljenje djeteta; † Anton i ob. Radenčić 9.00 - ŽUPNA MISA; 11.00 - <b>krštenje: Iris Krivec</b> ; zahvala ob. Viščević; za jednu osobu † Miroslav Gagula; Ivo Lipovac 2020; 18.30 † Slava i Petar Jakšetić; Ivan Kusanić 2021 - blagoslov jedne ob.; ob. Medić i Vuletić; - Milka Oštrić; ob. Nakić, za zdravlje djeteta
Ponedjeljak 19. kolovoza <i>Ivan Eudes</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; za blagoslov jedne ob.; † Ana i Dragutin Salopek; Josip Vlaho
Utorak 20. kolovoza <i>Bernard, Branko</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; za blagoslov jedne ob.; † Ruža i Marko Kolaković; Sanda Perić; Vladimir Matko 2022; † Juraj, Mara i Janko Gudasić i Drago Pereško; † Ivan Maradin 2014; Mirko Vukin 2017; Mijo Grčić 2018; † Zlatko Prpić 2021; Vjekoslav Šmuk 2022;
Srijeda 21. kolovoza <i>Pio X, Sidonija</i>	6.00 † Slavko Perak 18.30 - za ozdravljenje djeteta; za blagoslov jedne ob.; † Ana Katusinc 2016; Marija Furač 2020;
Četvrtak 22. kolovoz <i>BDM Kraljica</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; za blagoslov jedne ob.; † Davor Radović 2015
Petak 23. kolovoz <i>Ruža Limska. Rozalija</i>	16.30 - <b>vjenčanje: Josip Živčić i Martina Jurčić</b> 18.30 - za ozdravljenje djeteta; za blagoslov jedne ob.; † Marijan, Nikola i Kata Cvitak i pok. iz ob. Vratarić † Ruža Maradin; Ana i Dragutin Salopek; Mara Jerele 2015;
Subota 24. kolovoz <i>Bl. Miroslav Bulešić; sv. Bartol apostol</i>	14.00 - <b>vjenčanje: Marko Vukelić i Iva Mance</b> 18.30 † ob. Pavičić, Paunović, Rukljač i Hrabrić † Alda Babić 2014, Nikola Cindrić 2015; - za ozdravljenje djeteta; za blagoslov jedne ob.;
<b>Nedjelja</b> <b>25. kolovoz</b> <b>21. kroz godinu</b> Ljudevit kralj; Gaudencije	7.00 - za ozdravljenje djeteta; za blagoslov jedne ob. 9.00 - ŽUPNA MISA; 11.00 - <b>krštenje: Kiara Krupić</b> ; za zdravlje ob. Viščević; ob. Bodrožić † Mara Toffolon; Ana i Dragutin Salopek 18.30 † Tomislav Čordašev; Đurđica Rozner; Ljubica Šimić; † Marijan Brozović;

**Važna napomena:** U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

**Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.**

## ***Sakrament vjenčanja u ime Božje žele sklopiti:***

**Milan Ivanković, sin Petra i Anke r. Petrović iz Drežnika i**

**Matea Antonija Mačečević, kći Aleksandra i Vesne r. Vuković iz Lušćića.**

**Ivan Grubešić, sin Boška i Gordane r. Maradin iz Dubovca i**

**Lucija Majetić, kći Marijana i Vlatke r. Duić iz Banije**

## ***Obavijesti:***

- Danas se opraštamo od vlč. Petra Galekovića koji odlukom Nadbiskupa završava službu župnog vikara u našoj župi i Svetištu te preuzima upravu župa Skakavac i Vukmanić. Hvala i bilo blagoslovljeno!
- Preporučamo novi broj Župnog lista. Uspjeli smo, kao nekad, otisnuti Župni list i u ovo ljetno vrijeme. List naših župa bogat je sadržajem, te i uistinu dobara poklon prijateljima i rođacima s kojima se susrećemo ovih ljetnih dana. Cijena je 2,5€.
- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer.
- U tijeku je obnova i uređenje sakristije i studija za prijenos misnih slavlja.
- U petak 15.8. bila je 10. obljetnica od preminuća dragog župnika mons. Marijana Radanovića. Tim povodom želimo objaviti knjigu - životopis. Naša se Lorena dokazala kao vrsna književnica, stoga molimo vaša svjedočanstva o nezaboravnom župniku Marijanu kako bi životopis bio potpun. Priloge možete dostaviti u župni ured. Hvala!
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici. Preporučamo i knjige: Mladić i njegov Bog Lorene Ninčević i Srce traži zadovoljstvo Nevenke Nedić, kao i molitvenike svetog Josipa.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

## **Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan**

19.8. Slavko Žilić; Marica Belavić;

20.8. Kazimir Jovanović; Zlatica Kolić; Mariolina Sertić; Ankica Vidović;

21.8. Franciska Rožman; Juraj Malić; Sajka Sara Šarić;

22.8. Dragica Ivaniš;

23.8. Vladimir Ozimec; Vladimir Beg;

24.8. Juro Puškarić; Veljko Vugdragović;

*P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!*

## ***Hvala donatorima:***

ob. Cerovac, Dubovac 3;  
Milka Cvitković, Plitvička 1;

Senka Medić, Australija - Altona.

## **Znam da me moji poznaju**

ne samo kao svećenika  
već kao konkretnu osobu  
sa svim mojim manama.

Ipak, ja jesam svećenik  
ne svojom zaslugom  
već darom Boga  
rodu i narodu darovan!

Životom vječnim!

*„Židovi se nato među sobom prepirahu:*

*»Kako nam ovaj može dati  
tijelo svoje za jelo?«*

*Reče im stoga Isus:*

*»Zaista, zaista, kažem vam:  
ako ne jedete tijela Sina Čovječjega  
i ne pijete krvi njegove,  
nemate života u sebi!«*

*(Iv 6, 51-58)*

as

*Hvala vlč. Petru na svećeničkom služenju  
u našoj Župi i Svetištu tijekom protekle godine.  
Dobri Bog neka ga nagradi za sva dobra.  
Preporučam ga u molitve za odgovorno vršenje  
nove službe upravitelja župa Skakavac i Vukmanić!*

**Preporučamo novi broj Župnog Lista koji na 116 stranica  
prezentira život Crkve karlovačke!**

**Župni list dobar je dar rodbini i prijateljima!**

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;  
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*